
Ketten a következ® játékot játsszák: felváltva 1000 (pozitív) osztóit mondják, azzal a feltétellel, hogy olyan osztót

nem mondhatnak, amelyik egy korábbanmár mondott osztónak is osztója. Az veszít, aki így magát az 1000-et kénytelen

kimondani.

Mutassuk meg, hogy ha a kezd® ügyesen játszik, mindig nyer.

Mi a helyzet akkor, ha úgy módosítják a játékot, hogy olyan osztót nem mondhatnak, aminek kevesebb osztója

lenne, mint valamelyik korábban mondott számnak?
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Bizonyítás nélkül szabad felhasználni a következ® tételt: Ha egy n természetes szám törzstényez®s felbontásában 
sak a p1, p2, . . . , pr

különböz® törzstényez®k lépnek föl, éspedig rendre az α1, α2, . . . , αr kitev®vel, akkor az n szám pozitív osztóinak száma (α1 + 1)(α2 +
1) . . . , (αr + 1) � hiszen egy osztóban pl. törzstényez® a 0, 1, 2, . . . , α1 kitev®k mindegyikével el®fordulhat.
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